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Αξιότιμοι κύριοι, 

Τα μέλη ΔΕΠ και ΕΕΔΙΠ του Τμήματος Στρατιωτικών Επιστημών του ΑΣΕΙ 

Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων ενημερώθηκαν από τον τύπο για την πολύ σημαντική 

πρωτοβουλία σας σχετικά με την ίδρυση ενός Πανεπιστημίου Εθνικής Άμυνας στο 

οποίο θα ενταχθούν τα ακαδημαϊκά τμήματα των τριών ιστορικών ΑΣΕΙ, δηλαδή της 

Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων, της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων και της Σχολής 

Ικάρων.  

Η προστιθέμενη αξία της ιδρύσεως ενός τέτοιου Πανεπιστημίου είναι προφανής 

τόσο στο τομέα της αναβαθμίσεως της εκπαιδεύσεως των στελεχών κάθε κατηγορίας 

των Ενόπλων Δυνάμεων όσο και σε αυτό της έρευνας. Οι σύγχρονες τεχνολογικές 

εξελίξεις επιβάλλουν την διεύρυνση και εμβάθυνση της εκπαιδεύσεως των στελεχών 

των Ενόπλων Δυνάμεων και την συνεχή και διαρκή επιστημονική τους κατάρτιση. 

Επιβάλλει όμως και την συνεχή επαφή των Ενόπλων Δυνάμεων με τα δυναμικά στοιχεία 

της επιστημονικής κοινότητας. Και ενώ στην εκπαίδευση επιδιώκεται το ακόμα πιο 

καλό, στο τομέα της συνεργασίας των ενόπλων δυνάμενων και επιστημονικής 

κοινότητας η χώρα μας εισέτι υστερεί και η ίδρυση ενός Πανεπιστημίου, όπως αυτό που 

περιγράφεται στην πρόταση της ΠΟΜΕΝΣ, θα καλύψει ένα υπαρκτό κενό. Έρευνα και 

καινοτομία αποτελούν πλέον κρίσιμο στοιχείο της εθνικής άμυνας και η ίδρυση ενός 

Πανεπιστημίου Εθνικής Άμυνας θα παράσχει στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας νέα και 

σημαντικά εργαλεία προώθησης της έρευνας. 

Δεν υπάρχει λοιπόν αμφιβολία ότι η πρόταση σας μόνο θετικά έχει να 

προσφέρει τόσο στην εκπαίδευση όσο και στην έρευνα στις ένοπλες δυνάμεις. 

Επιτυχημένα πρότυπα υπάρχουν στην αλλοδαπή – τα οποία, άλλωστε, και αναφέρετε. 

Η πρόταση σας συνεπώς ακουμπά σε στέρεες βάσεις.  

Πέραν όμως από την θετική ανταπόκριση των μελών του Τμήματος μας, θα 

ήθελα και προσωπικά να εκφράσω την ικανοποίηση μου που σε μια εποχή που για την 

κοινή γνώμη, καλώς ή κακώς, ο συνδικαλισμός συνδέεται κυρίως με την αντίδραση 

στην πρόοδο, η συνδικαλιστική εκπροσώπηση των Ελλήνων στρατιωτικών προτείνει 

αναγκαίες μεταρρυθμίσεις και φέρνει στο δημόσιο διάλογο ένα ζήτημα που είναι καίριο 

για την αμυντική θωράκιση της πατρίδας μας.   

Με εκτίμηση 
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